
گواه صدور، تمدید اقامت اتباع خارجه

اداره کل بموجب ماده 89 قانون مالیاتهای مستقیم مصوب اسفندماه 1366 واصلاحیه بعدی آن،صدورپروانه خروج
ازکشوریاتمدیدپروانه اقامت ویااشتغال برای اتباع خارجه باستثنای کسان که طبق مقررات این قانون ازپرداخت مالیات معاف

میباشند، موکول به ارائه مفاصاحساب مالیات است ازطرف دیرتعدادی از اتباع مذکوربراساس ضرورتهای شغل ویاسایردلایل
الزام به مسافرتهای خارج متعدد ومالا” ورود وخروج مررازکشوردارند صدورگواه موضوع ماده یادشده درهربارموجب

اتلاف وقت وتعدد مراجعات میردد. بمنظوراجتناب ازترارمراجعات وتسریع دراموراشخاص مزبو،مقررمیشود:

1- درمواردیه کارفرمایان (پرداخت کنندگان حقوق) اتباع خارج شاغل درایران ایران بوده ویادرایران شعبه ونمایندگ دارند
باتعهد کتب آنهابه حوزه مالیات ذیربط،درخصوص قبول پرداخت بدهیهای مالیات حقوق بیر (فرم شماره 1 پیوست) ،میبایست

گواه بلامانع بودن صدورپروانه خارج ازکشوریاتمدیداقامت یااشتغال بااعتباریساله صادروبه حقوق بیرمتقاض تسلیم
شود.اعتبارگواهیهای صادره قطع نظرازتاریخ صدورآن،نبایدبیشتراز پایان سال صدورگواه باشدوبرای سنوات بعددرصورت

اقتضاء بایدگواه جدید صادرگردد.

2- درمورد حقوق بیران که پرداخت کننده حقوق آنهادرایران شعبه ونمایندگ ندارد، درصورتیه اشخاص معتبری اعم
ازاشخاص حقوق یاحقیق براساس مدلول ماده 182 قانون مالیاتهای مستقیم پرداخت بده مالیات آنهاراتعهدنمایند (فرم

شماره 1 پیوست) ،میبایست گواه مذکوردر بند 1 این دستورالعمل برای متقاض،صادرگردد.

3- ادارات مالیات ذیربط پس ازاخذ تعهدات فوق الذکر بایست بلافاصله مراتب بلامانع بودن صدورپروانه خروج ویاتمدیداقامت
یااشتغال ،برای متقاض راازلحاظ مقررات مالیات به اداره امورمالیات اتباع خارجه اعلام نمایند (فرم شماره 2 پیوست) .

اتباع خارجه پس ازدریافت فرم شماره 2 میبایست بلافاصله به اداره کل اموراتباع خارجه نیروی انتظام 4- اداره امورمالیات
جمهوری اسلام ایران اعلام دارد که خروج ازکشور (به دفعات) یاتمدید پروانه اقامت یااشتغال دارنده گواه ،درمدت

اعتبارگواه ازلحاظ مالیات بلامانع میباشد (فرم شماره 3 پیوست) .
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